



KLASA: 500-07/20-01/552  
URBROJ: 338-01-02-20-0  
U Zagrebu, 22. prosinca 2020. godine

Ugovorni doktori primarne zdravstvene  
zaštite u djelatnosti opće/obiteljske medicine  
DOMOVI ZDRAVLJA

PREDMET: Utvrđivanje privremene nesposobnosti za rad osiguranika koji prelaze  
preko graničnih prijelaza Republike Hrvatske  
- COVID-19

Poštovane/i,

Direkcija Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Zavod) zaprimila je više upita doktora primarne zdravstvene zaštite o mogućnosti utvrđivanja privremene nesposobnosti za rad zbog pojave zaraze u okolini (šifra uzroka privremene nesposobnosti za rad – D0 – Izolacija) osoba koje dolaze u Republiku Hrvatsku iz drugih država Europske unije ili trećih država, a koje umjesto testiranja na SARS-CoV-2 samoinicijativno ili prema uputi poslodavca odluče biti u samoizolaciji budući da ne žele snositi troškove testiranja.

S tim u vezi, u okviru nadležnosti Zavoda kao provoditelja obveznoga zdravstvenog osiguranja, izvješćujemo Vas sljedeće.

Prema Odluci Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske o privremenoj zabrani i ograničavanju prelaska preko graničnih prijelaza Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 132/20. i 139/20. - u daljnjem tekstu: Odluka) radi zaštite pučanstva Republike Hrvatske od bolesti COVID-19 privremeno se zabranjuje odnosno ograničava prelazak osoba preko svih graničnih prijelaza Republike Hrvatske. Odlukom se reguliraju uvjeti pod kojima se osobama, ovisno o području iz kojeg dolaze, zanimanju ili svrsi dolaska može dopustiti ulazak u Republiku Hrvatsku.

Tako osobe, neovisno o državljanstvu, koje dolaze u Republiku Hrvatsku iz država/regija članica EU/EGP, a koje se trenutno ne nalaze na tzv. zelenoj listi Europskog centra za kontrolu i prevenciju bolesti, moraju predložiti negativan nalaz PCR testa na SARS-CoV-2 koji nije stariji od 48 sati (računajući od vremena uzimanja brisa do dolaska na granični prijelaz) ili obaviti PCR testiranje na SARS-CoV-2 odmah po dolasku u Republiku Hrvatsku (o vlastitom trošku), uz obvezu samoizolacije do prispjeća negativnog nalaza.

Dakle, iz navedenog jasno proizlazi da nije dana mogućnost izbora između obavljanja PCR testiranja na SARS-CoV-2 i mjere samoizolacije već je nalaz za gore navedene osobe obavezan, a do negativnog nalaza se određuje samoizolacija kao mjera za ulazak i boravak u

Republici Hrvatskoj, a ne kao osnova za utvrđivanje privremene nesposobnosti za rad po uzroku D0 – Izolacija.

Stoga, osiguranicima koji su sukladno Odluci zbog ulaska u Republiku Hrvatsku obvezni obaviti PCR testiranje na SARS-CoV-2 jer nemaju negativan nalaz koji nije stariji od 48 sati, izabrani doktor ne može utvrditi privremenu nesposobnost za rad po uzroku D0 – Izolacija osim u slučaju ako su isti bili u kontaktu s pozitivnom ili vjerojatno pozitivnom osobom na SARS-CoV-2, a u skladu sa stručnim smjernicama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo.

Osiguranicima koji su pozitivni na SARS-CoV-2 ili koji su od ulaska u Republiku Hrvatsku razvili simptome bolesti COVID-09 izabrani doktor može utvrditi privremenu nesposobnost za rad zbog bolesti (šifra uzroka privremene nesposobnosti – A0 – Bolest) ako nisu s poslodavcem dogovorili rad od kuće, korištenje godišnjeg odmora ili na drugi način opravdali izostanak s posla.

Slijedom navedenog, kao i do sada, prilikom utvrđivanja privremene nesposobnosti za rad očekujemo od izabranih doktora savjesno i odgovorno postupanje u skladu s pravilima struke.

S poštovanjem,

Ravnatelj  
Lucian Vučkelić dr. med. spec.



O tome obavijest:

1. Regionalnim uredima/područnim službama – svima